

Интересуетесь изучением тайн звёзд и галактик? Тогда этот пост именно для вас!

Астрономический институт имени Мирзо Улугбека Академии наук Республики Узбекистан создал и оснастил оборудованием научно-учебные обсерватории в 5-ти высших учебных заведениях республики. Для Самаркандского и Андижанского государственных университетов установлены телескопы вблизи городов Самарканда и Андижана, соответственно, для Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека - в комплексе «Физика-Солнце» Академии наук РУз в Паркенте, для Национального педагогического университета имени Низами - в Астрономическом парке в Ташкенте, а для Нукусского государственного педагогического института - в городе Нукусе.



Все эти 5 научно-учебных обсерваторий объединены в единую сеть и имеют общие информационные ресурсы: инструкции по эксплуатации телескопов, методы проведения учебных и научных наблюдений, практикумы и описание лабораторных работ по наблюдательной астрономии и астрофизике, которые размещены на интернет-портале <http://edu.astrin.uz/>

В научно-образовательных обсерваториях можно проводить практические занятия и научные наблюдения, а докторанты и молодые ученые могут совместно проводить научные исследования, а преподаватели могут повышать свою квалификацию в области астрономии.

Эта инициатива не только открывает новые горизонты для молодых астрономов, но и органично свяжет сферы науки, технологий и образования. Первые шаги в астрофизике, спутниках и космических исследованиях начинаются именно с этих обсерваторий!

Для каждого молодого человека, интересующегося наукой, это новая возможность - дверь в будущее!